

为复工达产打通“空中动脉” 无锡至日本大阪货运航线开通

本报讯(晚报记者 蔡佳)昨天中午12点20分,一架圆通航空波音757全货机载着电子元器件、医疗器械等货物,从苏南硕放机场飞向日本大阪,这标志着苏南硕放机场往返日本的国际定期货运航线正式开通。这也是继美国芝加哥、德国哈恩后,苏南硕放机场开通的第三条国际定期货运航线。

昨天上午8点30分, YG9077全货机航班平稳地降落在苏南硕放机场。随着飞机打开货舱门,机场工作人员紧张忙碌着,将一件件完成安检消杀等流程的“大包裹”运送上飞机。经过近4小时的作业,这架满载着无锡制造的电子元器件、医疗器械等货物的货机飞天翱翔,三个半小时后落地日本大阪关西机场。

无锡空港物流有限公司总经理周小洪介绍,此次新开通的无锡往返大阪定期货运航线由圆通航空执飞,计划时刻为苏南硕放机场12:20起飞,15:50到达大阪关西机场。航线采用波音757全货机执飞,执行航班期计划为每周二、周四、周日各执飞一班,每周



共计执飞三班,每班可搭载货物25吨左右。

据周小洪介绍,无锡有超过1200家日资企业,然而受全球疫情影响,运输通道不畅,企业迫切需要调配供应链上下游资源加速复产。面对“一机难求”的特殊情况,苏南硕放机场伸出了援手,历时数月寻找国内执飞国际航班的航空公司,最终携手圆通航空调集飞机和机组资源,开通了“大阪—无锡”航线。该国际货运航线在严格执行落实疫情常态化保障流程的基础上,不断

完善消杀工作,保障机组安全,实行“15+14”的工作模式,筑牢“外防输入”的坚固防线。

据悉,无锡至大阪货运航线的开通确保了我市东南亚方向的国际产业链稳定运行,实现国际供应链的双向打通,将辐射整个苏南地区,为周边企业复工达产提供强有力的航空运输动力。下一步,苏南硕放机场将继续完善航线布局,增加航班运输货物品类,着力打造长三角地区货运航空枢纽,为苏南地区经济发展贡献机场力量。

国际瑜伽节盛大开幕 无锡约有12万瑜伽练习者



本报讯 在6月21日国际瑜伽日到来之际,昨天上午,“瑜”见健康 锡望您“伽”2022中国(无锡)国际瑜伽节在无锡大剧院广场盛大开幕。蠡湖之畔,百余名瑜伽爱好者共练瑜伽,形成炎炎夏日一道清新靓丽的风景。

今年,是中国(无锡)国际瑜伽节举办的第八个年头,中国国际商会无锡商会副会长龚智杰告诉记者,目前无锡市瑜伽练习者约有12万人,瑜伽已经逐渐成为人们喜闻乐见的生活方式。而中国(无锡)国际瑜伽节,旨在推广瑜伽健身运动,提高全民意识,助力

全民健身;宣传城市休闲旅游资源,增强城市活力;推动瑜伽产业链发展,促进消费,带动经济发展。

现场,200名瑜伽练习者共同参与瑜伽盛典,共练瑜伽。为弥补部分报名者无法参与主会场活动的遗憾,同时培养更多市民参与健身瑜伽的积极性,主办方在西漳公园、九里河湿地公园、瑜伽馆等地设置了分会场,邀请百余名瑜伽练习者参与。记者获悉,除了线下展演活动,本届国际瑜伽节加入更多线上互动环节。如一条精心制作的H5邀请网友点击上传个人瑜伽练习照片,生成个人专属海

报,分享最美瞬间;一组全城热“练”抖音视频,分享瑜伽老师们的瑜伽练习心得,推荐个人最爱体式;一场瑜伽摄影大赛,共邀摄影爱好者走近瑜伽,发现瑜伽之美。通过“场内+场外”“线上+线下”的形式,健身瑜伽得到了进一步、深一度的诠释,同时,也进一步推动了全城、全网的“瑜伽热”。

值得一提的是,当日,无锡市体育局发出《无锡市打造全民健身瑜伽城市的倡议》。据了解,今年主办方还将结合瑜伽市集等元素,举办一场瑜伽主题音乐嘉年华,将国际瑜伽节真正办活办靓。(璆璐/文、摄)

“创响无锡” 邀约海外优秀人才和项目 在韩国、日本等国引起积极反响

本报讯 日前,第四届“创响无锡”全民创业大赛海外专项赛暨无锡国际创业创新科技大赛启动仪式在云端连线多国举行。无锡市作为主会场,日本、韩国、新加坡、意大利等多国分会场的嘉宾通过分屏视频、云端直播的方式,共同见证了本届海外专项赛的启幕。

AI智能学习眼镜、智能车禍探测器、无人物流配送管理平台、智能枕头……现场,韩国分站赛15个项目进行了线上+线下的项目路演。来自韩国4ENS代表金澈允带来的项目是一套独具管理系统,应对老人、女性等群体独居时的潜在风险,在特定情况下,将触发自动报警系统。“无锡有很多韩企,和韩国的民间往来比较多,且无锡地处长三角腹地,我很看好这里的发展前景”,金澈允表示,希望通过参加大赛,把项目引入中国,同时打开市场。不久后,他们的团队就将来到无锡,完成项目研发。

据了解,本次“创响无锡”全民创业大赛海外专项赛分为海外分站赛和国

际总决赛两个阶段,面向美国、日本、韩国、新加坡、加拿大、英国、法国、比利时、以色列、德国、意大利等十多个创新创业前沿国家。海外分站赛设韩国、日本、欧洲站-意大利、RCEP站-新加坡等4个赛区,各分站赛晋级选手共同角逐国际总决赛一二三等奖。大赛除设置丰厚的奖金外,还为优质创业项目提供科技金融、项目孵化、人才服务等政策支持,协助海外创新创业项目对接无锡高新技术产业资源,开拓无锡市场,实现互利共赢。

“以前海外赛偏向于面向亚洲国家,只覆盖到少数欧洲国家,且报名的项目和群体以留学生为主,而今年的大赛,不仅报名项目数量空前,报名者也多为外籍人士”,市人社部门相关负责人介绍,通过多年的口碑积累,“创响无锡”的品牌效应逐步显现,大赛规模正在不断扩大,仅韩国赛就收到了近百个参赛项目,日本也有近两百家媒体对大赛进行了报道。

(陈钰洁)



首届老年人趣味乒乓球赛举行

昨天,无锡市举行首届老年人趣味乒乓球赛。来自梁溪区、滨湖区、江阴市等近10支代表队参加。比赛场上的老同志们个个生龙活虎,顽强拼搏。(方正 摄)